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開会 午後３時００分 
山田教育長  
  日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。  

会議録署名委員は、会議規則第１５条第２項の規定によりわたく

しから、酒井真吾委員を指名いたします。  
次に、日程第２ 令和４年第６回土岐市教育委員会定例会会議

録の内容について承認を求めます。  
会議録の内容については、ご異議ありませんか。  

委員一同  
  異議なし  
教育長  

異議なしと認めます。  
次に、日程第３ 議第２１号 令和５年度使用小・中学校用教

科用図書の採択について を議題といたします。  
この議題については来年度使用する教科用図書を採択するもの

で、正式決定するまでは発表を控えることとなっており、秘密会

とすることが適当かと思いますが、いかがでしょうか。  
委員一同  
  異議なし  
教育長  

それでは、この議題については秘密会とします。  
ここで暫時休憩といたします。  
 
<<秘密会>> 
 

教育長  
それでは、休憩前に引き続き会議をいたします。  
次に、日程第４ 報第７号 土岐市会計年度任用職員の任用、土岐市

図書館館内改修業務事業者選定委員会委員の委嘱等について を議題とい

たします。  
本件について、事務局の説明を求めます。  

加藤教育総務課主幹  
  ≪説明≫  
教育長  

これより質疑・討論を行います。  
質疑・討論はございませんか。  



なければ質疑・討論を終結いたします。  
それでは、報第７号 土岐市会計年度任用職員の任用、土岐市図書館館

内改修業務事業者選定委員会委員の委嘱等について、ご承知おきいただ

きますようお願いいたします。  
教育長  

次に、日程第５ 教育長報告をいたします。  
一つ目ですが、学校の方は今日から夏休みに入りましたが７月

の学校訪問においては教育委員の皆さん方には本当にお忙しい中

出かけていただいてありがとうございました。後程、学校へ行か

れたときの感想や思いについてコメントをいただけると大変あり

がたいと思います。学校の方は教育委員さんに来校いただけるこ

とで精一杯のお迎えはしてくれたのではないかなと私は思ってい

るところです。  
二つ目ですが、今日の新聞に県内の中学校の先生が学校備品を

外へ売ってギャンブルに使ったっていう事件がありました。この

ような事があると学校では備品のチェックや備品管理がしっかり

とできているのか、教育委員会はしっかりと指導ができているの

かという事が問われてくると思われます。早速、その辺の意識を

しっかりと持っていただこうと学校には連絡と照会をかけたとこ

ろです。  
今日から夏休みになったとはいえ、また９月からスタートして

きますが、学校のことだけでなくて教育委員会業務、教育委員会

全体に関わっての動きについて教育委員４人の皆さん方のお力を

借りるという事は、視点の違いで思ってみえることをご指摘いた

だくことで大事となってくると思いますので、それぞれの委員さ

んの立場で監視やら応援をしていただきながら、ご支援いただき

ますことを改めてお願いしまして報告にかえさせていただきます。  
それではこれで、本日の日程全部を終了しました。  
これをもって、令和４年第７回土岐市教育委員会定例会を閉会

します。  
      

閉 会 午後３時１３分  
 


